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Broj odgovora: 56

Prikazi sve odgovore Objavljivanje analize

Sazetak

Do you eat healthy food?

yes 44 78.6%
no 12 21.4%

Do you eat enough carbohydrates?

yes 43 76.8%
no 13 23.2%

Do you eat a lot of junk food?

yes 17 30.4%
no 39 69.6%

Do you eat enough vegetables and fruit?

yes 39 70.9%
no 16 29.1%

https://docs.google.com/forms/d/1wAzF Kz-aiWb66BxEF hH S32VWEJ3dyD J4t-m TadTArqA/viewanalytics
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don’t eat enough healthy

agree 45 80.4%
dissagree 11 19.6%

How often do you eat candies?

il

often 12 21.4%
sometimes 41 73.2%
never 3 5.4%

Are vending machines with food good for school children?

yes 15 26.8%
no 41 732%

Are automats with sweets good for young?
yes 12 21.8%

https //docs.google.com/forms/d/1wAzF Kz-aiWb66BxEF hHS32WEJ3dyD J4t-m Tad9TArgAlviewanalytics




02.07.2015. Survey on eating habits of youth - Google obrasci
noc 43 78.2%

Do you have breakfast in the morning?

yes 40 71.4%
no 16 28.6%

How many meals do you have in one day?

P

2 T 127%
3 14 255%
4 19 345%

morethan4 15 27.3%

Do you eat a snhack after dinner?

yes 21 382%
no 34 61.8%

When do you have your last meal?

5 pm 3 5.5%
https://docs.google.com/forms/d/1wAzF Kz-aiWb66BxEF hH S32WEJ3dyD J4t-m Ta9T ArgA/viewanalytics
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6 pm 7 12.7%
later 45 81.8%

How often do you eat vegetables?

e

often 32 57.1%
sometimes 20 35.7%

never 4 7.1%

Do you agree that young people eat to much?

»

How often do you eat fish and nuts

yes 33 58.9%
no 23 41.1%

often 17 30.4%
sometimes 28 50%

https://docs.google.com/forms/d/1wAzF Kz-ai\WbB6BXEFhHS32WEJ3dyD J4t-m TadT ArgA/viewanalytics
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never 11 19.6%

How often do you drink milk or eat diary products (cheese, yoghurt, etc)?

6?.

often 39 70.9%
sometimes 11 20%

never 5 9.1%

Do you agree that young people don't eat enough healty food?

yes 45 81.8%
no 10 18.2%

Are you informed about healty food?
yes 48 87.3%

| no 7 127%

Do you sometimes try to eat something new?

yes 42 76.4%
no 13 23.6%

https://docs.google.com/forms/d/1wAzF Kz-ai\WWb66BxEFhH S32WEJ3dyD J4t-m TadT ArqA/viewanalytics
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yes 36 69.2%
no 16 30.8%

Do you drink a lot sodas, like Coca Cola, Monster, etc?

yes 20 37%
no 34 63%

Do you know that fruit and vegetables contain a lot of vitamines?

yes 51 92.7%
no 4 7.3%

Do you sometimes count the calories (how much do you eat in one day)?

yes 14 255%
no 41 745%

Do you drink enough water?
yes 44 80%
no 11 20%
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1IUW 1HTULII DITaUu UV yuu calrs

alot 16 29.1%
alittle bit 30 54.5%
i don't eat bread 9 16.4%
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